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Личностно - ориентированные технологии ставят в центр всей школьной образовательной системы личность ребенка, обеспечение комфортных, бесконфликтных и безопасных условий ее развития, реализации ее природных потенциалов. В традиционных дидактических системах основой любой педагогической технологии является объяснение, а в личностно-ориентированном образовании - понимание и взаимопонимание. 
Понимание- это общение, сотрудничество, равенство во взаимопонимании.

Учитель может создать в классе нужную атмосферу для индивидуального развития при следующих условиях:

-       учитель должен помогать учащимся в формировании и понимании целей и задач, стоящих как перед классом, так и перед каждым учащимся;
 -       на всем протяжении учебного процесса учитель должен показывать детям свое доверие  и уважение;
-       учитель должен понимать то, что у детей есть внутренняя мотивация к учению;

-       учитель должен быть для учащихся источником разнообразных знаний, к которому всегда можно обратиться за помощью;

-       учитель должен уметь чувствовать эмоциональный настрой группы и принимать его;

-       учитель должен быть активным участником группового взаимодействия;

-       учитель должен хорошо знать самого себя и свои возможности; 

-       должен стремиться к пониманию чувств и переживаний каждого школьника.
  В своей работе я стремлюсь к соблюдению данных условий и при разработке уроков стараюсь обращать внимание на качества личности учащихся. Некоторые ученики боятся быть в центре внимания, поэтому им предлагается оказать посильную помощь в подготовке урока. Например, принести рисунки, найти необходимый материал в библиотеке, выполнить письменные работы. Постепенно они вовлекаются в общий процесс, и при поддержке учителя и их товарищей пытаются также выступить на уроке.

Другие учащиеся привыкли выступать, т. к. они занимаются в дополнительном образовании, активны на других уроках, раскованны, любят показать себя и свои возможности. Поэтому они не испытывают затруднений, не пасуют перед гостями на уроках и перед одноклассниками, им можно дать трудные задания и можно быть уверенным в том, что они не подведут. 
Другие  учащиеся, имеющие слабые знания, стремятся показать себя, не отстать от других, проявить себя хотя бы на открытом уроке. При этом они добросовестно готовятся, многократно переспрашивая, уточняя непонятные для них слова или произношение. Они имеют положительную мотивацию, и похвала для них, всеобщее признание имеет важное  значение. 
    Такие ситуации успеха, создание условий для самореализации личности, повышение статуса ученика, значимость его личного вклада в решение общих задач привлекают учащихся, создают положительную атмосферу и повышают интерес к изучению языка.

Личностно-ориентированная технология обучения

ОТКРЫТЫЙ УРОК В 6 КЛАССЕ – КОНКУРС ЧТЕЦОВ.
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Цель: развивать навыки и умения декламирования стихов на английском языке.

Задачи:
Образовательные: учить восприятию на слух ,

практиковать в правильном произношении звуков, 

соблюдении интонации и ударений в словах ;

Развивающие: развитие творческих  способностей учащихся, образного мышления, памяти; 

Воспитательные:

формирование социальной (готовность к взаимодействию, освоению новых способов деятельности, умение работать в команде) и коммуникативной (готовность и способность осуществлять устную и письменную коммуникации) компетентности. 
Оборудование: ноутбук с проектором, рисунки учащихся, магнитофон с записью мелодии, презентация к уроку.
                                                                       Ход урока:

1. Приветствие. Представление участников: учащиеся 6а,6б классов. Жюри- учителя и старшеклассники.

2. Критерии оценивания декламирования стихов: правильное произношение,

четкая дикция, 

правильное ударение в словах,

интонация,

выразительность и эмоциональность.

3. Презентация:      на слайдах – красочные заставки к каждой теме цикла стихов: картины природы, анимация, изображения членов семьи, сказочные сцены, рисунки самих участников конкурса.

Темы стихов:

                                                                          1-стихи о животных

  6 а - 7 человек                                              2-стихи о зиме

  6 б - 8 человек                                              3-стихи о погоде

                                                                            4 – смешные стихи            

                                                                            5 – о школе и друзьях

                                                                            6 – о семье

Между   чтением   стихов   детьми  -  прослушивание   стихов   в   записи,
выступление ученицы, исполняющей песню на английском языке.

4 Выступления учеников из другой группы и 5- ков - помощников
5 Буриме: сочинение стихов из данного набора слов.

5 Музыкальная пауза. Разучивание песни. Время для жюри подвести итоги.

6 Подведение итогов. Выступление жюри. Выступление участников о впечатлениях. Вручение грамот.
